KnanaHbl aneKTpoMarHnTHble
(coneHoupHbIE) HENPSAMOTO
ANEUCTBUSA C NOPLUHEM

Tun CK-BT

KnanaHbl ABYXMNO3ULMOHHbDbIE ABYXXOA4OBbI€ 2/IEKTPOMArHMTHbIE
npenHasHa4y€Hbl 414 aBTOMaTUYECKOro yrnpasneHUa (OTKprTVIe,
3aKprTVIe) MOTOKaMu BOLAbI, MaClla, CXXaTOro Bo3ayxa, napa, rasos
N NpPpoYnX arpeCCuBHLIX cpen MOBbILWEHHOMN TemMnepaTtypbl

A [ns KOppeKTHOWM PaboTbl KlanaHOB HEMPSIMOTO AENCTBUS TpebyeTcs obecrneunTb
MWHWUManbHbIN Nepenan aasnenHns (AP = 0,05 Mla) Ha Bxone v Ha BbIXOAe KiarnaHa

MpuHUKMN paboTsbl MunH1ManbHoe paboyee fasneHue, Mla YRNOoTHEHWE NOPLLUHSA
Henpamoro nencrems 0,05 (308 KMOKOCTW) ®OroponnacT (PTFE)
0,1 (ong napa)
HoMuHanbHbIM AnameTtp DN, mm MponyckHas CNoCO6HOCTb
15, 20, 25, 32, 40, 50 T 7 L
eMnepaTypa paboyein cpenbl, °C —— e
-20..+180
NcnonHenne 15 411
HopmanbHO 3aKpbITbIN Temnepatypa okpyxatoLlen cpensbl, °C
HopManbHO OTKPBITHLIN ~20.480 20 6,51
HoMMHanbHOE HanpskeHne KaTyLika 25 1028
~220B,-248 IP65, DIN-pasbem 3 20,57
Onums: pas3bem aHeprocobeperaoLmin
MakcmmanbHoe paboyee aasneHune, Mla 40 24,85
Pa6ouas cpefa - XWaKOCTb MoTpebnsiemass MOLLHOCTb, BT . 413
McnonHeHve DN, MM 220 B 24 B DN, mm 220 B 24 B
HOPMabHO- 15, 20, 25, 32 4 2,5 15,20,25,32,40,50 15 18 HanexHocTs
3aKpbITbIE 500 000 umknos
40, 50 2,6 1.8
Bpemsa cpabaTbiBaHMA KnanaHa, Mc TexHWdecKas AOKyMeHTaLms
HOPMaJIbHO- 15, 20, 25, 32 3 1,6 - - -
it DN, M OrkpyiTve 3akpbiie TV 3712-001-4719015564-2015
40, 50 2,2 1
15, 20, 25 20 - 400 1000 - 1500
Pabouvas cpena - nap
32,40, 50 200 - 1500 1000 - 3000
VicnonHeHwne DN, mm 220B 24 B
HOPManbHO- 15, 20, 25, 32 1,6 1,6 Pesbba npucoennHeHns
3aKpbIThIE G/ G¥% /) Gl /Gl Y GLY2/ G2
40, 50 1,6 0.6
15, 20, 25, 32 1,6 1 Kopryc
HOPMa/IbHO- ; 3 b .
ST Hepyagetowas ctans 08X18H10
40, 50 1 0.5

Mpumep o6o3HaveHns: CK-11-20-BT - HEPX
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FabapuTHblE 1 NPUCOELUHUTENbHbIE Pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)
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128 49 G2 0,63
140 56 G¥a 1,04
149 70 Gl 1,21
159 70 Gl Ya 2,27
174 95 Gl 2.87
190 100 G2 3,67
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Pacxopn, n/muH

Tun h b bl
H3/HO 107 /114 69 121
H3/HO 115/122 79 133
H3/HO 121/128 96 142
H3/HO 125/132 109 152
H3/HO 136 /143 128 167
H3/HO 145 /152 150 183
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2500 50‘00 70‘00 10600 120‘00
40‘00 80‘00 12600 16%00 20%00
55‘00 11(‘)00 16(‘)00 21500 27(‘]00
10600 20[‘]00 30[‘]00 40(‘)00 50(‘)00
20(‘)00 403)00 60000
20(‘)00 40(‘)00 60(‘)00 80(‘)00
Pacxopa, n/muH
dnarpaMmbl NPOMNyCKHOM CMOCOBHOCTU
0019 KNanaHoOB HEMPSAMOro AeNCTBUS
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CxeMbl NoaKIoYeHMS KaTyLWKn
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